

家訊

54

編輯：香港教會宣傳部
出版地址：尖沙嘴太平山道五號
電話：3 695406

八七年十月十八日

要「家」能蒙主大大的祝福，就先要興起兩三位小子在週中有共同的追求，先就是夫妻、父母、兄姊等親屬，在同一個家庭中生活的人。

來救恩才臨到全家。阿尼色弗一家更使保羅發出感讚：「願主憐憫阿尼色弗一家的人，因他屢次使我暢快，所以後腳踏實地的加強建造的基層——『家』

● 伯大尼之家

不要說離，也別說不可能。主在地下不顧久留於耶路撒冷，却願在伯大尼之家歇息。馬大、馬利亞、拉撒路三個「小子」既是親姊妹，姊弟，也是屬靈的弟兄姊妹。他們各有各的家庭性和軟弱，但是這個家庭滿了復活的大見證（拉撒路）、殷勤服事的靈（馬利亞）並蒙主稱許的奉獻（馬利亞）。這幾個親人的配搭正是兩三小子的最佳榜樣！

主說普天之下，無論在甚麼地方傳福音，也要述說這故事。馬利亞的奉獻並非個人屬靈的結果，拉撒路的復活也絕非單獨個人的經歷，無論是否與他們同在，他們在家中必定有主的屬靈生活。即使有人軟弱甚至發死（拉撒路），但最少也剩下兩三個人的屬靈生活。即使有人軟弱，彰顯了主無窮生命的祈求，結果又帶來這美好的生命見證，豈不是家中寶？

● 關鍵——謙卑與赦免
如何能在家庭中實行兩三小子？路在馬太十八章十一回轉像小孩子；饒恕別人，像主赦免你所欠的債一樣。姊姊的必須多回轉、謙卑，作平輩、後輩的如夫妻、子女、弟妹的就要多赦。最後必須一提，作長輩如父母、兄姊的必須多回轉、謙卑，作平輩、後輩的如夫妻、子女、弟妹的就要多赦。這兩三小子的結果？

● 總結往前的路
未來全教會所有的屬靈行動，如兩三小子相聚、一日一章聖經、每晚禱告一刻，以至福音的行動等等，都以家庭為單位和基礎，務求作到屬靈的事家庭化、生活化。

如此教會的建造就有遠大的前景，不會流於空洞了。

成功的「家」是由人組成的，他們在主裏共同生活，哀樂與共。整週七天的生活中，常有交接來往，互相代禱，而家聚集的一小時，不過是他們以愛聯繫，心心相契的一種表現。所以「家」的生活應該就是教會相愛的。所此相愛，恐怕是鳴的鑼，響的鉦。但是沒有切實的彼聚會固然重要，但是沒有切實的彼

自從兩年前，全教會實行家聚集至今，祝福是空前的，影響是深遠的。不僅受浸人數銳增，教會生活的面貌也大大改觀，這些都是不爭的事實。像荃灣區，由於全力推行家聚集，稳定的上升。八七年一月，該區家聚集不過四十二人，到本年七月，人數已達一百三十五人，由於主日人數漸多，部分兄姊移至葵涌閱覽室聚會。至

十月八日，有廿四位弟兄們，共同在調景嶺有一整天的禱告交通，檢討同過去半年教會的情況，同心仰望聖靈前面一步的帶領。七日晚已有部分弟兄在調景嶺同心屈膝禱告。八日上午清早，全體弟兄也放下一切，尋求聖靈對教會的說話。結果聖靈再次提醒我們要顧到神說永遠的心意，就是教會的建造，並要在

過去一年，教會受浸的人數也穩步上升，達五百五十四人，也是有史以來得着最多新人的一年，其中不少是在家中得救，再帶到教會聚會中受浸的。經過兩年的實行，弟兄們發覺一個成功的「家」必須生活化。可惜大部分聖徒的觀念仍未轉過來，感覺上只認為家聚集不過是把大聚會分成小聚會，放在家中舉行，結果令很多人失去興趣。情形好一點的也只能維持一個釋放、享受的小聚會，並未達到「家」的原有目的。

● 一家得救

除此以外，新舊約聖經尚有許多例子，都是一家蒙恩事奉的。挪亞的全日子，正是聖徒家庭生活該有的情況。要救我們脫離邪惡的世代，免被時代邪惡的洪流所淹沒，你的家庭，你的家庭都要進入方舟，八個人在方舟中的日子，是否如方舟一樣，充滿屬靈的保護生復活的能力與生命的享受？一起來罷，把你和你一家帶進方舟的生活！

十月八日，有廿四位弟兄們，共同在調景嶺有一整天的禱告交通，檢討同過去半年教會的情況，同心仰望聖靈前面一步的帶領。七日晚已有部分弟兄在調景嶺同心屈膝禱告。八日上午清早，全體弟兄也放下一切，尋求聖靈對教會的說話。結果聖靈再次提醒我們要顧到神說永遠的心意，就是教會的建造，並要在

教會的建造，家庭為單位 教會的生活，兩三個小子

香港教會往前的路

教會的建造，家庭為單位
教會的生活，兩三個小子

香港教會一九八七年上半年總結
各區聚會人數概覽
(頭七個月平均數)

分區 聚會	元朗	大埔	荃灣	尖沙咀	銅鑼灣	新蒲崗	官塘	秀茂坪	合計
真理課程	84	30	60	178	120	162	70	65	769
擘餅	127	70	130	258	230	300	135	95	1345
週二晚事奉禱告	34	15	30	75	55	67	60		336
週六晚操練	35	20	30	90	75	70	70		390
家聚集	77	40	130以上	140	170	188	135		880
少年									約300

主實在祝福祂的教會，本區主日早
上聚會人數超過一百二十人，會所經
已坐滿，為配合更多弟兄姐妹盡生機
功用，讓人數更加添，遂定於十一月
十五日(主日)起分在兩處聚會。凡
居住在大窩口、葵涌、葵盛、葵芳、
葵興及青衣地區之兄姊，將到葵涌閱
覽中心聚會，地址、電話如下：

○一二四七一三九
葵涌新區第八座地下

又：散住荃灣區有許多弟兄姊妹，因
着工作關係，通常早上不能參加
擘餅聚會，故此從十一月一日(主
日)起，晚上七時半在荃灣聚會
所有擘餅聚會。方便該批兄姊參
加。

新蒲崗區
報告

「新蒲崗區每月最後一個週六晚七時
半仍有福音聚會，請帶人前往蒙恩」

二、啟和閱覽中心定下週一起開始辦公
式開放。
地址：

九龍灣啟和安置區一座314號

電話：三一七九八〇六七六

三、實行多月主日晚的擘餅聚會，預備在
十一月一日(主日)晚開始，移至
荃灣區。

申請入住教會接待處

的消息，現再加說明如下。
的入住申請分短期(一週至兩週)及
長期(兩週以上)。兩類申請都會經
歡迎同「家」的聖徒，同一專項、配
搭服事中的肢體入住，使有共同專一
追求或交通生活。申請須知及表格

向各分區索取。
的來信。她在八六年往紐西蘭升學，
之前經常參加本地的少年聚會。

外地來鴻——紐西蘭

以下摘譯自一位少年姊妹 AHRANA 的來信。她在八六年往紐西蘭升學，之前經常參加本地的少年聚會。

親愛的爸、媽、腓力、馬太：
哈利路亞！今天真榮耀……我的靈
高昂，我要讚美主！

……：今天交通到「悔改」和「呼求
主名」，呼求主名真好啊！一呼求祂
就進來，天天都要呼求主……。
在聚會中我們蒙教導，要向每一位
被我們冒犯過的人認罪，但沒有人如
此實行。不過最近由於我一位朋友得
救受浸，我們就開始彼此認罪，向人
道歉，並告訴別人我們愛他們。真奇
妙，如此之後，人人都喜樂地流淚

，為我以往所有得罪你們的地方致歉
到如今我才覺得有需要悔改並表明
我的歉意，本想用電話向你們講明，
但還是寫出來，使你們知道這裏所發
生的事。

利路亞，哦主耶穌！阿們。
今天是我一生中最重要的日子！哈
利路亞，哦主耶穌！阿們。

AHRANA 上

——一位弟兄辭去講師的高薪職位
，爲主的經營擺上他的所有，
一年內得着了三十五個家。

家訊編輯組的弟兄最近訪問了一位
弟兄，非常叫人得着鼓勵。
自從教會實行「家」之後，一位在
職弟兄看見了主的需要，知道「家」
就是主今天的恢復。他的奉獻不僅停
在言語和舌頭上，更以行動來表明對
主和教會的愛。
弟兄爲了家聚會，他辭去了講師的優薪
職位，放棄了地上的前途，只願神的
生命和真理得着出路。
弟兄每週只撥出少許時間教書，好
維持自己和一家的生活，餘下的時間
便天天往弟兄姊妹和朋友的家中傳福
音，造就初信。
的一家無安寧。弟兄便去傳福音，結果
去拜偶像，整月時間對着偶像，弄得
苦得很，常常哭泣，無平安，無快樂
，且非常有生命的見證。
他本人和兩個女兒都信主，悔改受浸
，求主記念凡愛祂、尋求祂，牧養照顧
的人，也祝福實行「家」的弟兄姊妹奉
神祝福的所在。